

小记者影视艺能班周日有公开课 赶快来试听吧

每个孩子都是天才,关键是家长有没有发现。洛报小记者培训中心给咱洛阳的小记者们提供了一个萌娃变成小戏骨的平台——小记者影视艺能班。

12月17日(周日)上午,小记者影视艺能班将举办首次公开课,欢迎家长、孩子前来试听。届时,小记者影视艺能班的多位老师将现场教授孩子表演技巧,为家长讲解课程特色。

小记者影视艺能班将邀请国内声乐界、舞蹈界、表演界的知名老师亲临授课,并开通到央视少儿频道《看我72变》《音乐快递》等栏目的表演渠道,是不是很厉害?现在,小记者影视艺能班“小演员”火热招募中。想让您家孩子爱上表演,变成小童星,小记者影视艺能班将是您不错的选择。



电影《逆风少年》拍摄现场(资料图片)

寻觅国宝 领略文化

招商银行VIP客户参观洛阳博物馆,聆听身边的国宝故事

近来,央视大型文博探索节目《国家宝藏》大火。梁家辉、李晨、王凯等影视明星变身国宝守护人,演绎国宝的前世传奇;张国立担任讲解员,引导观众了解国宝的今生故事;传神的演绎,幽默的讲解,让国宝活了起来,使普通观众对文物保护产生了浓厚的兴趣。

应广大招商银行VIP客户对这一方面的需求,洛报集团读者俱乐部联合招商银行洛阳分行举行了“寻觅国宝 领略文化”主题活动。30个招商银行VIP客户家庭于近日一起走进洛阳博物馆,聆听讲解,感受国宝之美和历史之厚重。

通过参观夏商、两周、汉魏、隋唐等不同历史时期的珍贵文物,家长和孩子全面了解了古都洛阳博大精深的灿烂文化。尤其是夏代的青铜爵、战国时期的错金银铜鼎、北魏时期的陶塑、唐代的三彩灯等有“国之瑰宝”之称的文物,吸引了不少家长驻足欣赏。

“为啥这些人物俑都是‘素面朝天’,没有化妆的痕迹呢?”一名家长在参观时好奇地问道。“这是因为唐三彩的彩釉流动性很大,不同颜色的彩釉处于一种互相掺杂、相互融合的状态,如果在人物俑的面部也上釉,人窑一烧不就成了大花脸吗?”听了讲解员的解说,大家恍然大悟。

活动结束后,不少人表示此次活动是一次“穿越之旅”,讲解员生动的讲解让那些传世文物不再是冷冰冰的,而是有故事、有温度、有情感的。

(李琳)

小记者影视艺能班 为孩子提供

01 儿童艺术教育专家赵淑宝老师、中央戏剧学院导演系博士生导师罗锦麟老师等10余位国内知名的少儿表演领域专家的指导;

02 有机会得到高亚楠等国内知名声乐教师授课,针对不同学员,进行一对一专业辅导,寓教于乐,让孩子快乐成长;

03 到央视少儿频道《看我72变》《音乐快递》《智慧树》等栏目演出的机会;

04 到北京儿童艺术剧院、中美纽约电影学院等平台交流、演出的机会。

在小记者影视艺能班 孩子将得到

01 只要成为小记者影视艺能班学员,就可以登上2018年小记者春晚大舞台,一展风采;

02 结课以后,每名学员有一场专业的汇报演出,并赠送VCR;

03 所有学员可参与拍摄一部专业的微电影;

04 有机会参加少儿院线电影《逆风少年2》的拍摄;

05 有机会与刘家良、李美熠、韩幸烨、孙嘉艺、颀沛怡等一批具有高水平艺术修养的洛阳小童星同台演出。

小记者影视艺能班,为那些怀揣艺术梦想的孩子提供自我展示的舞台。萌娃变成小戏骨,其实就差这一步,抓紧时间报名吧!

(尹红磊)

● 公开课时间:12月17日(周日)10:00

● 招收对象:4岁至12岁的学生

● 报名时间:即日起开始报名(10人小班制教学)

● 公开课地点:洛报集团定鼎南路办公区3号楼报告厅

● 报名电话:63115188

小飞燕老师 13525468646 (微信同号)



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410



小记者名师顾问团:王绣、宋荣欣、寇衡、赵荣杰、林少杰 优秀学员定期走进名师画室 领略大家风范

小记者培训中心艺空间少儿美术班开课啦!

主讲老师 大菲老师,河南省美术家协会会员,从事少儿美术教育五年,因材施教,个性化培养。

招生对象

- 启蒙启艺小班(4岁至6岁)
- 创想创美中班(7岁至9岁)
- 创艺拓展大班(10岁至12岁)

课程设置

艺术拓展/采访采风/写生创作/创意绘画/综合材料制作

涉及内容: 蜡笔画、油画、刮画、水粉画、水彩画、创意版画、水拓画、现代水墨、线描、轻黏土制作、陶艺、综合制作等。

我们的特色

- 丰富的外出艺术拓展课程
- 走进大学课堂,拥有不一样的互动体验
- 小画家与大画家联合举办画展
- 小画家与小记者采访著名美术大师
- 有机会被名师顾问团指导作画
- 《洛阳晚报》针对美术作品专版刊登
- 小画家作品可刊登在洛阳晚报年度优秀作品集锦展示册上
- 为每一个小画家定制专业的相册合订本

联系电话 0379-63115188 15517979566 大菲老师(微信同号)

上课地址 洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼

没有
条条框框
只有
无限想象